

# Desítky milionů za propagandu a seznamy nepohodlných

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/politika/desitky-milionu-za-propagandu-a-seznamy-nepohodlnych](https://prvnizpravy.cz/zpravy/politika/desitky-milionu-za-propagandu-a-seznamy-nepohodlnych)

politika

**Co mají společného gayporno a politické neziskovky? Na první pohled to není zjevné, ale každopádně to vynáší. Svě o tom ví tvář Evropských hodnot Jakub Janda. Co je zač neziskovka, která s oblibou vydává na zakázku seznamy nepohodlných?**



Jakub Janda, Evropské hodnoty

17. května 2023 - 08:16

Minulý čtvrtek se server Aktuálně.cz rozhodl propagovat analýzu lobbistického spolku Evropské hodnoty týkající se "nejvýraznějších tváří dezinformační scény". Byl v ní mimo jiné i Václav Klaus starší. Bývalý závodník Filip Turek se spolu s moderátorkou Gabrielou

zaměřili jednak na článek, ale i na Evropské hodnoty a Jakuba Jandu. Turek například připomenul, jak se Janda svého času hlásil do kanceláře Pražského hradu, když byl Klaus prezident.

Turek ve spojitosti s Aktuálně.cz připomenul, jak se už minule musel server omlouvat za článek o tom, jak měl Klaus poslat miliardy dolarů do Sovětského svazu, ačkoliv se jednalo v podstatě jen o účetní vyrovnání. A zajímalo ho, zda se za to Aktuálně.cz objevilo na seznamech dezinformátorů. Také mu padlo do oka, že se jedná o analýzu Evropských hodnot.

„Já tuším, kdo za nimi stojí, jak čerpají peníze ze Spojených států, z Tchaj-wanu a od nás od všech pomocí Evropské unie,“ prohodil ohledně svých znalostí a dodal, že za Evropskými hodnotami stojí "divoký gayporno herec“, který se svého času hlásil i ke Klausovi na Hrad, ale nebyl přijat.

Aktuálně.cz má samozřejmě právo se mýlit, ale řízené pomluvy a řízená propaganda, navíc založená na Evropských hodnotách, je podle Turka už moc.

„Já nechápu, jak to někdo může brát vážně a jak to nějaké médium v roce 2023, po tom, co se všechno o tom ví, se o to může opírat,“ míní. A dodal, že už je skoro čest, když se tato a podobné organizace snaží na někoho vyhrabat špínu.

U článku si Turek i Gabriela Sedláčková všímali kompozice, tedy namíchání bývalého prezidenta Václava Klause, bývalého premiéra Andreje Babiše a senátorky Hamplové s existencemi typu Jana Peterková nebo Tomáš Čermák či Pavel Zítka. Turek poznamenal, že někteří lidé z tohoto seznamu mu jsou krajně nesympatičtí, ale ještě více mu vadí vytváření podobných seznamů těch, kdo jsou „škaredí, protisystémoví a proti tomu, co je v dnešní době správné“.

Kromě toho našel i ideologickou rozepři, když za dezinformátora je označován Václav Klaus za to, že během covidu odmítal nosit roušku, a zároveň i Andrej Babiš, který nakupoval vakcíny a prosazoval proticovidová opatření.

Diví se, kde vzali "pornoherce" Janda a případně Bohumil Kartous sebevědomí se pasovat do role Boha, který bude soudit a nálepkovat.

Osobě Jakuba Jandy se pořad věnoval dál. Například tomu, že suverénně nejvíce peněz na svůj provoz dostaly Evropské hodnoty v roce 2021 od amerického ministerstva zahraničních věcí, tedy 6,5 milionu korun. Následovalo české Ministerstvo zahraničních věcí, od kterého přišlo přibližně 3,4 milionu korun a následovala Tchajpejská hospodářská a kulturní kancelář s 2,6 milionu.



Watch Video At: <https://youtu.be/BnKBXOzLejs>

„Prostě dostává peníze na propagandu,“ usuzoval Turek. Dodal, že podobné neziskovky se pasovaly do role politického arbitra. „A nikým nevolení mají velkou politickou moc,“ pravil s tím, že když hrozí, že by ve volbách zvítězil někdo, kdo se jim nezamlouvá, tak na něho budou házet špínu. K čemuž se "lidsky slizkej materiál" jako Janda prý hodí.

V reakci na seznam "dezinformátorů" se na svém facebooku ozvala i senátorka Jana Zwyrtková Hamplová a poděkovala Filipovi Turkovi a Gabriele Sedláčkové za trefnou "hodnotovou" analýzu neziskovky zvané Evropské hodnoty a serveru Aktualne.cz (*jméno senátorky Hamplové je na zmíněném seznamu uvedeno též, pozn. redakce*).

„Tak to je pro mne "bomba". Hned mám lepší náladu poté, kdy se nás některé pokusil server aktualne.cz zase hrubě dehonestovat. Netušila jsem, že za krásným názvem "Evropské hodnoty" stojí,

cituji, mj. „divoký gayporno herec“, který se svého času hlásil i ke Klausovi na Hrad, ale nebyl přijat. Ano, Jakub Janda.

A cituji dále:

"... „řízené pomluvy a řízená propaganda“, navíc založená na "Evropských hodnotách", je podle Turka už moc. A dodal, že už je skoro čest, když se tato a podobné organizace snaží na někoho vyhrabat špínu."

"U článku si Turek i Gabriela Sedláčková všímali kompozice, tedy namíchání bývalého prezidenta Václava Klause, bývalého premiéra Andreje Babiše a senátorky Hamplové s existencemi typu Jana Peterková nebo Tomáš Čermák či Pavel Zítko... "

***Také jsme psali:***

**Za marast v této zemi nemůže válka na Ukrajině, ale Fiala**

A mohlo by vás zajímat, že na tuto činnost lidově řečeno "hrubě urážet nepohodlné" pobírají ony Evropské hodnoty miliony. Zvláště v dnešní době je to výživná informace. Článek stojí za přečtení, pořad stojí za slyšení. Jen se vám asi zvýší tep...

Tedy ode mne ještě jednou autorům pořadu Turek - Sedláčková velké díky. Být nositeli reality, jinak řečeno pravdy, je dnes více než úctyhodné a důležité... a mají pravdu - pro mne ocitnout se v této trojici vedle nejvýraznějších dvou jmen kritické scény je pro mne vlastně vyznamenání doby... asi se nás ony Evropské hodnoty, nebo spíše ti, kteří je platí, hodně obávají. Dám si na to skleničku," uzavřela svůj příspěvek senátorka Jana Zwyrtková Hamplová.

*(jar, prvnizpravy.cz, foto: repro:VoxTV)*

**Líbil se Vám tento článek?  
Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžítým darem převodem na účet**

**43-8974200277/0100**

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277  
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX

**Děkujeme, že nás podporujete!**